

高思杰先进事迹报告会在肥举行

星报讯(记者 曾梅) 12月28日上午,时代楷模高思杰同志先进事迹报告会在安徽大剧院举行,省委宣传部副部长、省委网信办主任汪家驹出席并发表讲话,省委宣传部副部长、省文明办副主任贺懋燮主持报告会。现场约1500多名观众聆听了报告。

高思杰是安徽省阜阳市广播电视台外宣科副科长,在记者岗位上工作了18年。18年来,高思杰兢兢业业,每年发稿量累计近600条,在工作岗位上燃烧自己的青春。抗洪救灾、抗击非典、春运、抗击冰雪……高思杰总是跑在新闻第一线,他不是在现场,就是在去现场的路上。

报告会上,高赓、张洪、张哲三位报告团成员声情并茂,从不同侧面讲述了高思杰同志的先进

事迹。随后,高思杰讲述了自己18年记者生涯的心路历程,现场观众被质朴情深的话语和真实感人的画面所打动,会场不时爆发出热烈的掌声。

省委宣传部副部长、省委网信办主任汪家驹在报告会上指出,高思杰同志是近年来我省宣传思想文化战线涌现出的重大先进典型,他不仅是我省首位当选全国“时代楷模”的典型人物,也是全国新闻战线获得“时代楷模”荣誉称号的第一位记者。高思杰同志身上展现出了一名共产党人的胸怀理想,他不仅为党的新闻事业作出了贡献,也为我省宣传思想文化战线增添了光彩。全省宣传思想文化战线要深入开展向高思杰同志学习活动,从先进典型事迹中接受教育,汲取力量,锐意进取,奋发有为地把各项事业推向前进。

拆迁7年后,414户居民喜迎新房

合肥首个“净地上市”城中村改造项目昨分房

星报讯(葛宜年 许建军 星级记者 俞宝强) 时间回到2008年12月,合肥胡小郢城中村实施拆迁改造,这是合肥市第一个“净地上市”的城中村改造项目。昨日上午,414户1500多居民拆迁7年后盼来新房——福乐家园小区。

“我从小在此长大,很有感情,但从2008年拆迁以来,好几年了,现在总算盼来了新房子。”早上7点多,按照当时的交房顺序,首批选房的胡红霞一家人,已经在小区里开始现

场选房了。
“这些年,我们一家三口到处租房子住,家都搬过三回了。”胡红霞告诉记者,今后再也不用搬家了。“准备一拿到房子,就立即装修,争取今年在自己的家里过年。”按照当时的规定,拆迁交房顺序就是选房顺序,前10位的可以任选一套。”蜀山区十里庙社区党委书记赵龙告诉记者,后面的交房居民,需要两次抓阄,先抓选房顺序,再抓房号,两次随机抽选更加公正。

弟弟去世,弟媳转眼成“小三”

淮南上演现实版“农夫与蛇”

星报讯(李旭东 岳园 记者 雷强) 自己的丈夫“一不留神”演变成了别人丈夫,而这“别人”竟还是自己的亲弟媳。昨日,淮南市潘集区人民法院审结了一起因“夺夫仇恨”而引起的身体权纠纷一案。原告刘某某的诉讼请求因证据不足被法院判决驳回。

据悉,被告李某的弟弟是原告刘某某的丈夫,两位当事人本是和谐相处的亲属关系。天有不测风云,李某的弟弟因病去世,丢下了年轻的妻子和年幼的儿子,李某很是心疼,便把刘某某及侄子接到自家一起生活,不料却“引狼入室”,致李某夫妻感情破裂而离婚,李某的丈夫变成了弟媳刘某某的丈夫,从此两人埋下了“仇恨”。

2015年5月的一天上午,原、被告在潘集区袁庄路西村环卫处院内因琐事发生纠纷,双方在厮打过程中,李某将刘某某右手食指咬伤。后经警方调解,双方于当日达成协议:1、李某支付刘某某2000元(已履行);2、双方不得为此事再产生其他纠纷。

后原告刘某某不慎被重物砸伤右手食指,导致食指肿胀、疼痛、流血,住院治疗共花去医药费等4972.87元。原告认为手指感染是李某咬伤所致,为此将被告李某告上法院,要求赔偿9451.27元。

案经法院审理后认为,原告二次住院的花费是因手指被重物砸伤所致,与本案被告无关,原告的诉求无事实与法律依据,故依法驳回其诉求。

我省高速服务区 全年新增百项服务功能

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者从省交控集团获悉,2015年,我省高速公路服务区全年新增服务功能超过100项。高速公路服务区在我省已经成为一个“五脏俱全”的综合服务设施。

如,餐饮上新增驿家小厨2个,主打地方特色菜点餐的小厨总数达到13个;引进知名餐饮品牌项目7个,主要有“李先生”、“老乡鸡”、“享当当”等,知名城市餐饮项目达到17个。新增驿家汽车旅馆4个,服务区汽车旅馆总数达到17个;增加充电桩、光伏发电等新能源服务设施24个;增加母婴室、第三卫生间、儿童娱乐设施、手机充电站、休闲健身器材等人性化服务设施35个;增加WIFI、自助旅游售票机、信息查询机等智慧服务区设施30个;增加旅游服务中心、客运接驳站等延伸拓展项目3个。

徽州“年猪饭”开启乡村年味



星报讯(郑婕 记者 陈明文/图) 磨黄豆、做豆腐、杀年猪……12月27日,黄山市徽州区洽舍乡的“年俗旅游文化节暨农家乐厨艺大比拼”在长潭村热闹开幕,吸引了许多游人前来体验乡村年俗。新年即将来临之际,朴实无华而又热闹喜庆的乡风民俗,让时光仿佛定格在年尾。

好房子 献给懂生活的你

——保利罗兰春天全生命周期好房产品发布会圆满落幕

示,保利地产23年来始终秉承和者筑善的理念,成功晋升世界500强。住保利地产,看保利文化,保利地产与保利文化一起,为保利业主提供有文化的社区。保利罗兰春天作为保利地产的“第七子”是央企保利送给瑶海区的一份重礼,同时也给合肥市民带来了值得托付和信赖的好房子。

保利罗兰春天项目经理沈诚为现场的来宾们详细的解读了保利罗兰春天的产品。他表示,一个好房子应该拥有颜值高、品质棒、户型好这三个标准,保利带来的好房子总能让人们心情愉悦,回家即享受度假的时光。保利拥有国家一级资质物业,千亿央企,军工品质绝对是中国家庭的幸福选择。沈诚认为保利罗兰春天全生命周期好房就是好房子的典范,大开间全通透设计确保采光充足、双阳台带来了最好的观景享受、合理科学的居住动线设置让生活会客更方便也让户型改造更加灵活、易改造的户型合理的空间格局,户型因需而变,让房子与家庭共同成长。

整场产品解析会让在场的嘉宾真正的理解了好房子的含义,它拥有的不仅仅是好的设计、好的地段,最重要的是它只献给最懂生活的你。活动中还穿插了情景舞台剧、超模走秀等多个文艺节目,就像紫罗兰花一样,优雅、从容,为在座来宾带来了一场文化盛宴。

销售双冠王 缔造东城典范

活动最后,抽奖环节所获奖品更是让人心动不已,不仅有iPhone6s plus,还有保利罗兰春天首开一万元的优惠券,2000元的保利影业的观影卡、紫罗兰香水等奖品,激动人心的抽奖时刻使得整个会场热闹非凡。

据了解,保利地产2013年强势进入东城瑶海,打造60万方国际商业综合体,2014年保利东郡荣膺瑶海区销售金额和销售面积双冠王,缔造东城经典人居项目典范,成功树立区域内人居标杆。如今,保利罗兰春天即将接棒保利东郡,成为保利地产在东城的又一标杆项目,给东城一个更好的保利,这是保利地产作为千亿央企的又一次具有时代标签的伟大创造。

保利罗兰春天位于合肥市瑶海区包公大道和大众路交口处,总占地面积约101亩,总建筑面积约21万平米。包含法式新古典洋房、新亚洲风格高层、现代褐石商业街区。在社区的设计上,项目把优雅与浪漫带到项目建筑设计中,打造令人心动的“美学建筑”,户型上项目引入“百变空间”的设计理念,以灵动的空间布局,突破传统户型对空间的束缚,让建筑的空间价值最大化,塑造全生命周期好房,为合肥东城人民带来前所未有的美好生活居住体验。李静/文 倪路/图



“春天在哪里呀,春天在哪里,春天在那青翠的山林里,这里有红花呀,这里有绿草,还有那会唱歌的小黄鹂……”随着娃娃演唱的一首《春天在哪里》拉开了保利罗兰春天全生命周期好房产品发布会的帷幕,活动现场坐满了前来参加活动的嘉宾以及各大主流媒体和保利地产的领导,共同见证了保利地产的“昨天、今天和明天”。

央企保利 值得托付

12月27日下午3点,保利罗兰春天全生命周期好房产品发布会在合肥喜来登酒店举行,保利地产还为到场的嘉宾精心准备了贴心的礼物,绚丽的舞台上清新优美的舞蹈让现场的气氛瞬间感受到了暖春的气息,正如“保利罗兰春天”一样,一座暖入人心的好房子,值得你拥有。

保利地产安徽公司助理总经理余青先生在致辞中表